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УПУТСТВО  
ЗА ПРИЈЕМ И ДОСТАВЉАЊЕ ДОКУМЕНТОВАНИХ ПРИГОВОРА НА ОГЛАШЕНИ 

ПРЕДЛОГ РАНГ ЛИСТЕ ЗА УЧЕНИЧКЕ СТИПЕНДИЈЕ И КРЕДИТЕ, ШКОЛСКЕ 2023/2024. 
ГОДИНЕ 

 
 
 
Поштовани, 
 
 
У складу са Конкурсом за доделу ученичких кредита и стипендија ученицима средњих школа 
у Републици Србији за школску 2023/2024. годину, утврђен је предлог листе кандидата – ранг 
листе, под бројем: 06-00-83/2023-05 од 09.11.2023. године. 
 
У прилогу вам достављамо Извод из предлога листе кандидата Ваше школе, у циљу објаве 
на огласној табли.  
 
Исплата ће се вршити преко Банке Поштанска штедионица, акционарско друштво, Београд. 
Уколико је кандидату одобрен кредит/стипендија, потребно је да се отвори текући рачун, а 
поступак је следећи: 
 

✓ Када је у питању пунолетно лице, исти самостално отвара уз презентовање личног 
документа, ђачке књижице или Потврде из школе да је редован ученик 

 
✓ Уколико је корисник малолетан (има мање од 18 година живота, у име и за рачун 

малолетног лица Захтев за отварање текућег рачуна може поднети законски заступник 
(родитељ или усвојилац). Документација која се прилаже уз захтев за отварање рачуна 
је следећа: 

• Законски заступник (родитељ или усвојилац) доставља Извод из матичне 
књиге рођених за дете, личну карту малолетног лица (уколико дете исту 
поседује) и свој важећи идентификациони документ; 

• Уколико малолетно лице има старатеља/хранитеља, поступа се на већ 
дефинисан и прописан начин уз достављање решења Центра за социјални рад 
о старатељству/хранитељству 
 

 
Кандидати су сортирани по абецедном реду и за сваког су приказани основни матични подаци, 
елементи за бодовање, укупан број бодова, као и описна порука. Најнижи број бодова за 
одобрену стипендију је 5,70, ученик првог разреда са просечном оценом 5,00 и приходом по 
члану домаћинства до 15.000,00 динара.  
 
Уколико нису тачно наведени неки од елемената за бодовање који су наведени у Конкурсу, 
кандидати треба да вам доставе ДОКУМЕНТОВАНЕ ПРИГОВОРЕ,  уз попуњен образац /који 
је достављен у прилогу/, најкасније до 24.11.2023.године. 
 
 
ПРИГОВОРИ КОЈИ НИСУ ДОКУМЕНТОВАНИ, НЕЋЕ СЕ РАЗМАТРАТИ. 
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Банка Поштанска штедионица, Акционарско друштво, Београд 

Кабинет Извршног одбора 

 

 
 
 
 
Школа документоване приговоре уписује у КОНТРОЛНИ СПИСАК  /који је достављен у 
прилогу/, по абецедном реду, и одмах, a најкасније 27.11.2023. године доставља, и то:  
 
школе из Ниша, на адресу: 
Ниш, Студентски центар,                
Кеј Мике Палигорића бр.2 (телефон: 018/589-250), krediti@scnis.rs 
-ЗА КОМИСИЈУ МИНИСТАРСТВА- 
 
школе из Крагујевца, на адресу: 
Крагујевац, Студентски центар, 
Радоја Домановића бр.1 (телефон: 034/336-065), studkred@gmail.com 
- ЗА КОМИСИЈУ МИНИСТАРСТВА- 
 
све остале школе у Републици Србији, на адресу: 
БАНКА ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА   
Јована Рајића бр. 5, 11000  Београд 
(телефон: 011/6979-660 и 011/6979-661), studentski.krediti@posted.co.rs 
 -ЗА КОМИСИЈУ МИНИСТАРСТВА- 
   
У случају додатих иформација, исте се могу добити од овлашћене службе зa  кредитирање и 
стипендирање ученика и студената на горе наведеним адресама.  
 
 
 
 
 
С поштовањем, 
 
Тим за студентске кредите 
Банка Поштанска штедионица, акционарско друштво, Београд 
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